

# 新郑市与郑州市中心医院签订托管合作协议

## 合作托管新郑市公立人民医院

9月7日上午,新郑市政府与郑州市中心医院合作托管新郑市公立人民医院签约仪式举行。新郑市委副书记、市长马志峰,副市长缙云峰及郑州市中心医院院长连鸿凯、党委书记丁凡出席签约仪式。

马志峰指出,公立人民医院建设作为新郑市一号医疗卫生工程,它的修建为健全新郑市医疗卫生体系、提高全民医疗服务水平起到了极大的推动作用。

今天的成功签约,标志着公立人民医院建设和运营筹备已进入最后的攻坚阶段。就进一步认真做好医院建设管理各项工作,他希望,新郑市公立人民医院要不负全市人民重托,引进优质医疗资源,组建高水平医生队伍,科学规范管理运营,充分发挥公益性质和主体职能作用,持续改善群众就医条件,切实减轻群众就医负担,切实提高新郑

市公共医疗服务水平,真正让全市人民享受到实实在在的医疗实惠。

据了解,郑州市中心医院是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复和急救为一体的大型三级甲等综合医院,被国家卫计委认定全科医生规范化培训基地,同时也是医师资格考试实践技能考试与考官培训基地、河南省医学学术交流基地、省博士后研发基地。 记者 杨宜锦

### ■新郑速览

#### 全国计生优质服务先进市 城关乡掀起创建热潮

9月2日,城关乡召开创建全国计划生育优质服务先进市工作动员会,安排部署全国计划生育优质服务先进市创建工作。

根据安排,从8月25日至9月30日,共分准备动员、组织自查和整改三个阶段进行。10月1日~31日是迎接省卫计委检查验收阶段。该乡将严格落实计划生育基本国策,不断夯实计划生育基层基础,积极完善计划生育利益导向政策体系,统筹做好人口和计划生育工作。

通讯员 丁聪

#### 新华办信访接待 挪出一小步服务前进一大步

为提升信访服务质量,提高信访办事效率,改善信访办公条件,近日,新华路街道办事处信访接待大厅从办事处院内搬到临街门面房,同时对办公电脑接待模块进行升级细化,使信访工作更精细化、信访工作效率更高。

据悉,该办事处的“信访绿色邮政”服务也深受辖区居民欢迎,辖区居民只要在信封正面右上角上注明“人民来信”字样,就可享受免贴邮票服务。

新郑时报 邓春丽 通讯员 李建设

#### 新郑市旅游和文物局 编印文物保护法规

为加强文物保护和对文物保护法律法规的宣传,提高人们的文物保护意识,近日,新郑市旅游和文物局组织编印了《文物保护法规政策汇编》一书。该书内容丰富,主要为法律法规、博物馆及藏品管理、不可移动文物管理、行政执法等七部分。目前,该《汇编》已发放至局各属科室、各二级机构,做到人手一册。下一步,该局将向全市相关单位、乡镇、群众进行发放,使广大群众全面细致地了解文物保护工作。

新郑时报 邓春丽 通讯员 范霖霖

#### 为民服务 不能等也不必等

“规范高效、便民利民”是新郑市不动产登记中心一直奉行的宗旨。8月29日晚7时,该中心副主任周洪斌像往常一样带领相关科室人员奋战在加班一线。据悉,新郑市不动产登记中心自8月25日正式登记发证以来,全体同志加班加点攻坚克难,立足本职工作开展了一系列“大练兵”活动,力争让群众办事“少跑路、少费时、少操心”。

新郑时报 邓春丽 通讯员 赵振环

## 新郑市召开纪检监察工作推进会

9月7日上午,新郑市召开纪检监察工作推进会,总结回顾前8个月纪检监察工作,安排部署下一步工作。新郑市委常委、纪委书记徐卫东出席会议。

会上,各乡镇、街道、管委会纪检书记,纪工委各室负责人分别汇报了今年以来各项工作开展情况和下一步工作打算。

徐卫东充分肯定了纪检监察工作

取得的成绩,并对下一步工作进行具体安排部署。徐卫东强调,下一步,全市各级纪检监察机关要聚焦目标找差距,整改目标拔高制定问题;聚焦先进找差距,整改工作不突出问题;聚焦中心工作找差距,整改监督执法、问纪不同步问题;聚焦突出问题找差距,整改问题解决力度上不去问题;聚焦“三转”找差距,整改

两个责任落实不力或落实不到位问题。

就如何加强纪检监察干部队伍建设,徐卫东要求,全市纪检监察干部要继续加强学习,践行“两学一做”学习教育,认真开展“讲党性、守纪律、懂规矩、树形象、创一流”教育整顿活动,打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察队伍。

记者 杨宜锦

## 新郑市召开郑州市重大产业市领导分包项目推进周例会

9月6日,新郑市召开2016年郑州市重大产业市领导分包项目推进周例会。新郑市委常委、常务副市长王智明等参加会议。

会议听取了华南城建设项目,郑州恒喜龙食品有限公司新技术健康功能型糖果巧克力及休闲豆制品、蛋糕建设项目,遂成药业股份有限公司等项目负

责人关于项目进展中立项审批、环评、规划和用地等方面存在问题的汇报。

听取汇报后,王智明现场办公,针对每个项目逐一进行分析、点评,明确责任单位和解决时间,提出解决方案。王智明强调,要将2016年郑州市重大产业市领导分包项目推进周例会规范化、制度化,从严把关,每个项目列清问题,

建立台账;各项目单位要加强调度,抢抓进度,力争项目建设取得突破性进展;各相关单位、乡镇要高度重视,主动作为,密切配合,加大协调力度,积极服务企业,提升工作效率,及时解决项目建设中存在的困难和问题,确保项目建设顺利推进。

记者 杨宜锦

## 新郑市召开安全生产工作会议 安排部署近期及今后安全生产工作

9月6日,新郑市召开安全生产工作会议,分析当前形势,安排部署下一步工作。

新郑市委常委、统战部长秦彩霞要求,全市上下要高度重视,保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,认清安全生产面临的严峻形势;要围绕重点,对重点行业领域进行诊断式、拉网式检查,对排查出的隐患尽快解决;要

强化督导,明确领导责任、监管责任、主体责任,认真开展安全生产巡查,全力以赴抓好安全生产工作。

新郑市副市长李猛对近期及今后全市安全生产工作安排部署。李猛要求,各乡镇、街道办、管委会及各单位、企业,要牢固树立红线意识和安全发展理念,按照“三管三必须”的要求,依法依规组织开展“打非治违”,对

交通道路、建筑工地、公共场所、消防、煤矿及非煤矿山等重点行业进行专项整治,重大隐患排查整治、安全风险辨识、重大危险源管控等,全面推进安全生产领域信用体系建设。

会上,龙湖、辛店、薛店及住建、交运等相关乡镇、部门和王行庄煤矿、赵家寨煤矿,分别汇报了安全生产工作开展情况。 新郑时报 李显文

## 新郑市委老干部局：践行“两学一做” 精准扶贫慰问

9月2日,新郑市委老干部局局长王燕带领局领导班子深入新郑市具茨山管委会郭老庄村开展精准扶贫慰问活动,以实际行动深入践行“两学一做”。

他们一行先到郭老庄村委会了解了近期村里的基本情况,然后分组深入结对帮扶的贫困户家送上慰问品,并与贫困户

深入交谈。在贫困户郭丙舜家里,王燕详细询问了家里近期的生活状况,鼓励他及家人保持良好心态,并表示会想方设法帮助他们解决实际困难。

据悉,自“两学一做”学习教育活动开展以来,新郑市委老干部局结合实际工作展开了一系列的教育实践活动,从

开展重温入党誓词、抄写党章、讲党课等活动入手强化理论武装,有计划、有步骤地开展志愿者服务、定期到老干部家访、精准扶贫下乡等活动,以提升为老服务水平,强化为老服务队伍素质为抓手,进一步推动老干部工作再上新台阶。 通讯员 连青霞

### 港中旅旅游度假综合体建设进展顺利

港中旅河南力上旅游度假综合体项目自2015年5月动工以来,抢抓时间节点,加大工作力度,项目建设提速。目前,主体结构已封顶,下一步将进行内、外部装修工作。

据悉,港中旅旅游度假综合体共有三大项目,分别为轩辕大厦、爱琴海购物公园、黄帝文化国际论坛永久性会址。该项目位于中心城区城北新区中兴路与中华路交会处,总占地面积107亩,总建筑面积约26万平方米。轩辕大厦只是港中旅的一个项目。

根据发展理念,该公司通过平台孵化、产业支撑、资本助推的方式营造产业发展生态系统,实现促进创业、带动就业、培育产业的价值,努力打造新郑市最高规格创新创业综合服务平台和区域性企业总部基地,并融入智慧城市、智慧办公等新理念。 通讯员 富民

### “百千万”文化惠民工程 戏迷擂台赛举行

9月6日晚,由新郑市委宣传部、市文广新局主办的新郑市第三届群众文化节暨2016年“百千万”文化惠民工程戏迷擂台赛在炎黄广场举行。

经过前期的初赛和复赛,共有15名选手成功进入决赛。比赛现场,选手们纷纷拿出自己的拿手好戏,一展中华传统戏曲艺术魅力和新郑市民的精神文化风貌。当天比赛共分三轮进行,每轮分为三组。最终,一等奖由龙湖镇选手赵丽云获得,二等奖由来自和庄镇的王艺臻和辛店镇的郭淑霞获得,三等奖由来自新建办的刘晓娜、城关乡的王淑英、梨河镇的郭冰获得。 通讯员 朱少奇

### 新郑市卫计委 “万步有约”邀您一起走

9月1日下午,由新郑市卫计委、新郑市教体局主办,新郑市疾控中心承办,郑州浩创东方国际奥园赞助的“万步有约”主题健走周暨第十个全民健康生活方式行动宣传集中活动,在新郑炎黄体育中心举办。

活动现场,新郑市卫计委还组织市直医疗机构的50余名党员志愿者医务人员进行现场义诊活动,为群众测血压、量身高、称体重等,并进行健康指导和健康宣教。

新郑时报 邓春丽 通讯员 田胜利